

Спасайте деревья!

Ясным зимним утром в наш двор внезапно пришли двое мужчин - с топорами и пилами и принялись рубить и пилить деревья. Жильцы дома /в том числе и я/ стали умолять: остановитесь! подождите! Но мужчины угрюмо ответили: не мешайте работать, отойдите, будем пилить те, которые помечены. Мы стали звонить в разные управления, а нам везде отвечали: " Работа проводится согласно решению".

...Зелёный массив, за спасение которого мы бились, защищал нас от загазованности улицы, от пыли, шума. И был зоной охраны микрорайона от загрязнения воздуха отходами соседней табачной фабрики "Ява". Обильная листва брала на себя немалую очистительную нагрузку.

Люди любили свой двор. Мы просыпались от пения птиц. Сюда, в наш дом, соблазненные зелёным раздольем двора, стремились переехать семьи с детьми, пенсионеры. Многие, не имея возможности куда-либо выехать на лето, проводили дни в уютном дворе, в тени деревьев.

Разве каждое дерево не должно оберегаться, ведь оно входит в зелёный фонд города?

Но решение принято: взамен деревьев на нашем дворе будет устроен газон. Газон вместо деревьев с обильной кроной! Не издевательство ли это в условиях растущей загазованности ?

Е.РЖЕВСКАЯ Литературная газета

16 сентября 1987